

Tárgy: Hogyan élnek a zenészek? Vegyen részt felmérésünkben! (Zeneipari Jelentés 2020)

Kedves Szerzőnk!

Az elmúlt két évről szóló Zeneipari Jelentést a Hétfa Kutatóintézet készíti a ProArt megbízásából. Ebben számítanak most az Ön közreműködésére is – kérjük, hogy az alábbi kérdőív kitöltésével segítsen abban, hogy minél pontosabb képet kaphassunk a magyar zenészek helyzetéről. Az elkészült jelentés publikus lesz, annak elérhetőségét mi is küldeni fogjuk.

A kérdőív itt érhető el: <https://bit.ly/ZIJ2020>

A kérdőív kitöltése 10-12 percet vesz igénybe.

A kitöltés határideje: 2020. július 5.

Fontos! Elképzelhető, hogy a kérdőívet nemcsak tőlünk, hanem más szervezettől (pl. EJI) is megkapja e-mailben – kérjük, hogy ebben az esetben is csak **egyszer** töltsse azt ki!

A korábbi Zeneipari Jelentések itt olvashatók: <http://zeneipar.info/>

A felmérést végző kutatóintézet felhívása

„A jelentés célja, hogy alapos tájékoztatást adjon az iparág állapotáról, tendenciáiról, gazdasági potenciáljáról – egyrészt a közvetlenül érintettek, másrészt az érdeklődő közönség számára. A 2020-as jelentés az elmúlt két évet tekinti át, fókuszban a 2018–2019-es évek zeneipari eredményeivel és történéseivel. Fontos célkitűzésünk, hogy a lehetőségekhez mérten pontos képet adjunk a magyar zenészek munkájáról, helyzetéről.

Kérjük, hogy amennyiben van lehetősége, terjessze és népszerűsítse a kérdőívet zenésztársai körében. Minél több, különböző helyzet és nézőpont jelenik meg a válaszokban, annál pontosabb képet tudunk festeni a magyar zenészek sokszínű világáról.

A jelentésben külön kiemelve fogjuk tárgyalni a koronavírus járvány miatt kialakult válság történéseit és következményeit – kérdőívünk végén ezért a válság kapcsán is tettünk fel Önöknek kérdéseket.

Amennyiben kérdése merül fel a kérdőívvel kapcsolatban, kérjük keresse bizalommal Jakob Gábor kollégánkat az alábbi email címen: jakabgabor@hetfa.hu”.

Üdvözlettel:

Artisjus Kommunikáció

<https://facebook.com/artisjus.hu>

<https://dalszerzo.hu>

Leiratkozás: ha nem szeretne több hírlevelet kapni tőlünk, kérjük, válaszoljon erre az emailre „leiratkozom” szöveggel.